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ЕФІРНА ОЛІЯ ЛЕМОНГРАСУ (LEMONGRASS ESSENTIAL
OIL, SPA CEYLON) 20 МЛ*
SKU: 1147
Ціна: 1064 грн 

Від цього яскравого, свіжого та бадьорого лимонно-трав'яного
аромату віє легкістю, енергією та сонячним теплом. Ефірна олія
лемонграсу Spa Ceylon — 100% натуральна чиста ефірна олія,
ретельно оброблена для збереження природного аромату та цінності
кожної краплі. Ніжний, ненав'язливий лимонний аромат допомагає
створити затишну розслаблюючу атмосферу.

Категорія: Ефірні олії

ЕФІРНА ОЛІЯ ЛЕМОНГРАСУ (LEMONGRASS ESSENTIAL OIL, SPA CEYLON), 20 МЛ

Від цього яскравого, свіжого та бадьорого лимонно-трав'яного аромату віє легкістю, енергією та сонячним теплом.
Ефірна олія лемонграсу Spa Ceylon — 100% натуральна чиста ефірна олія, ретельно оброблена для збереження
природного аромату та цінності кожної краплі. Ніжний, ненав'язливий лимонний аромат допомагає створити
затишну розслаблюючу атмосферу.

Аромат: яскравий, свіжий, лимонно-трав'яний, з теплими цитрусовими нотами.

У традиції аюрведи лемонграс розглядається як засіб, що балансує всі три доші — підходить для всіх типів дош і всіх
типів шкіри (Тридоша).

Ключові інгредієнти:

Ефірна олія лемонграсу (Cymbopogon citratus) — містить цитраль (гераналь + нераль, до 70–75%), мірцен
та природні антиоксиданти. Традиційно використовується в ароматерапії для підтримки відчуття бадьорості,
свіжості та емоційного комфорту. Сприяє відчуттю розслаблення та створенню затишної вечірньої атмосфери.

Властивості:

Створює яскраву свіжу лимонно-трав'яну атмосферу під час ароматерапії.
Сприяє відчуттю розслаблення та емоційного комфорту.
Підтримує відчуття затишку і спокою; допомагає створити атмосферу комфортного вечірнього відпочинку.
Містить природні антиоксиданти.
Підходить для всіх типів дош (Тридоша).

Спосіб застосування:

Масаж тіла. 2 краплі олії змішати з 50 мл нерафінованої кокосової масажної олії Spa Ceylon, підігріти у долонях і
використовувати за призначенням.
Ароматерапія / аромалампа. 3 краплі олії змішати з 25 мл води в аромалампі та підігрівати для поширення аромату.
Ніжний лимонний аромат наповнить приміщення відчуттям свіжості та комфорту.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/efirnye-aromamasla/
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Збагачення косметичних засобів. Додавати до базової олії або крему в малих концентраціях. Не наносити у
нерозбавленому вигляді.

Аюрведична характеристика:

Тридоша — балансуючий вплив для всіх типів дош.

Протипоказання:

Не рекомендується під час вагітності та в період лактації (застосування можливе лише після консультації з
лікарем). Не рекомендується дітям — зберігати в недоступному місці. Індивідуальна непереносимість компонентів.
Містить фурокумарини — не наносити на шкіру перед виходом на відкрите сонце або відвідуванням солярію
(фотосенсибілізація). Використовувати в мінімальних концентраціях при нанесенні на шкіру. Не наносити у
нерозбавленому вигляді. Не допускати потрапляння на слизові оболонки та в очі. Берегти від відкритого вогню.
Перед першим застосуванням провести тест на переносимість.

*Косметичний засіб. Не є лікарським засобом. Перед нанесенням на шкіру обов'язково розбавляти базовою олією. Не
наносити на шкіру перед впливом УФ-випромінювання.


